

温江区启动专项综合治理 拒绝“飙车炸街” 微网格长上门提醒

马路上“飙车炸街”发出的巨大噪音,严重影响正常的交通秩序和市民正常休息。近日,成都市温江区启动“飙车炸街”综合治理。据悉,温江区公安分局联动9个镇(街道)的部分村(社区)微网格长对812名摩托车车主开展精准上门提醒,提醒他们文明行驶、还静于民。



向摩托车车主宣传文明行驶。

据介绍,这次上门提醒主要针对可能影响群众生产生活的大功率摩托车车主。这类摩托车在行驶过程中如果驾驶员猛轰油门进行炫技操作,或对排气管进行过改装,都可能发出高分贝噪音,为从源头预防噪音扰民行

为,还静于民,有必要开展精准提醒。“从群众的举报反馈看,摩托车车主是‘炸街’主要群体。”温江区公安分局专班相关负责人表示。

“感谢社区工作人员上门宣传,对我是个很好的提醒,拧紧了思想发条。今后在驾车过程中尤其要注意文

明行驶,将心比心,避免噪音扰民,一起营造和谐安宁的美好家园。”一位车主告诉记者。

与此同时,温江区“飙车炸街”综合治理工作专班办公室还发出了拒绝“飙车炸街”倡议。倡导广大摩托车车主和驾驶人:守法规、不改装。拒绝非

法改装车辆和驾驶非法改装车辆上道路行驶;上牌照,不乱行。车辆应注册登记后方可上道路行驶,在行驶途中,不逆行、不闯红灯、不越线、不占道,不酒后驾驶,拒绝“飙车炸街”行为,拒绝制造城市噪音污染;戴头盔,保安全。驾乘摩托车应正确、有效佩戴安全头盔,做到文明驾驶,安全出行;弃陋习、讲文明。自觉遵守法律法规,文明参与交通,做文明交通的倡导者和践行者。

“请广大驾驶人自觉遵守道路交通安全法律法规,文明守法,安全出行!我们将以安全底线增强城市韧性,以共担共享创新社会治理,构建人人参与、人人尽责、人人享有的治理共同体,携手建设温暖如家共担共享的心安之区,让没有‘炸街’成为文明温江的一道风景线。”温江区委社治委相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林
温江区委社治委供图

新津发布25个大运会城市志愿服务小站地图

5月4日下午,成都市新津区五四青年节主题活动暨《成都市新津区建设青年发展型县域城市三年行动计划(2023—2025年)》在天府农博园正式发布。作为成都大运会赛事承办地之一,8名志愿者代表共同发布“大运会新津城市志愿服务小站地图”。

此次活动以“有为青年”“奋进青年”“时代青年”三大篇章,多层次、全方位展示广大青年在新津聚力“三个做优做强”,奋力打造“成南新中心、创新公园城”的实践征途中彰显的青春风采。《三年行动计划》《2023年新津区十件青年民生实事项目清单》的发布,标志着新津“青年发展型县域城市”建设的正式启航。

活动现场还颁发了新津区“两红两优”“津津希望·杰出产业青年”“津津希望·为民先锋青年”等优秀青年集体和个人代表荣誉奖项。

作为成都大运会赛事承办地之一,新津持续提升城市志愿服务质



发布会现场。

效。8名志愿者代表共同发布“大运会新津城市志愿服务小站地图”,这张地图形象生动地展示了共青团新津区委依托大运会场馆周边、公园绿道、商圈景点、交通枢纽等重要点位,打造的25个城市志愿服务小站。城市志愿服务小站地图的发布,将更加有助于为市民游客提供信息咨询、交通指引等便

民惠民服务,以及大运赛事推广、城市宣传等系列城市志愿服务。

活动中,共青团新津区委与四川大学团委、西南交通大学团委、西南财经大学团委、四川农业大学团委、成都信息工程大学团委、西南民族大学团委、成都职业技术学院团委7所在蓉高校(院所)团委签署了共建大学生社会

实践基地协议,将深入开展校地合作,共同打造实践育人阵地,进一步引导广大青年学子在社会实践中为高质量发展、乡村振兴贡献青春力量。

共青团新津区委负责人现场解读《成都市新津区建设青年发展型县域城市三年行动计划》,介绍新津建设青年发展型县域城市的实施路径和具体举措。

《三年行动计划》依托“一城两园一区”,聚焦新城市、新产业、新生活,对标青年发展型县域试点建设要求,按照“135”工作思路开展青年发展型城市建设实践探索——“1”即锚定“打造青年高质量发展的公园城市典范区”这一总体目标,“3”即建立健全“组织领导、监测考核、青年服务”三项工作机制,“5”即深入实施“青年培根铸魂、青年优城赋能、青年逐梦圆梦、青年乐享宜居、青年善为善成”五大工程。

华西社区传媒记者 李玥林
团新津区委供图

学竹编、听故事 社区青年节活动好丰富

5月4日上午,成都市武侯区晋阳街道吉福社区在党群服务中心开展的五四青年节主题活动吸引了辖区众多青年参加。

晋阳街道党工委委员、吉福社区党委书记李含荣向在场青年代表送上节日祝福:“青春不是年龄,而是状态;没有最好的年龄,只有最好的状态。希望社区青年坚定理想信念,勤奋学习,努力成为知识丰富、本领过硬的新时代青年,积极工作、开拓创新,在奋斗拼搏中绽放青春光芒,为社区的治



体验竹编工艺,感受非遗魅力。

理献计献策、发光发热。”

在非遗手工环节,老师为青年代表讲解竹编知识。他从竹文化切入,讲授竹编源远流长、深厚悠久的文化发展,增强青年对竹编工艺的认识和了解。青年张庆说,来社区不仅学习到竹编工艺,也有了交流、沟通机会,拉近了街坊之间的距离。

活动还邀请到残疾赛车手谢超,讲述自己的生活经历和赛车生涯,分享了当意外事故夺去自己双腿后的心路历程。他通过对话与互动鼓励青年面对生活中的挑战。谢超的故事让在

场青年深受感动,青年代表格日吉表示,“谢超的经历给了我很大启示,即‘永不放弃’,无论多困难,始终坚持信念,不放弃,这样才能迎接成功和胜利。”

活动最后,谢超与青年们一起到社区的“全国格萨尔绘画艺术创作示范基地”参观。此次活动的开展,加深了社区青年对五四精神的理解,激励社区青年争做有激情、有干劲、有创新、有担当、有作为的时代新青年。

华西社区传媒记者 沈悦
实习生 范洁茹 社区供图